Would you support Fairfield Community Sports Hub SCIO purchasing a building on Happyhillock

Road, which will serve our community?
514 responses

@® YES
® No

Would you support our plans of a community nursery, studio spaces which can accommodate

various activities, meeting rooms, and a community garden, and green space
512 responses

@ YES
® NO

If NO to any of the above please can you explain why?s5 responses

Would rather have mother and baby groups as well as youth clubs and sporting activities
Happyhillock is a very busy road and shopping centre there parking would not be great
Cheerleading. We would have a good few to join

Partners with Stay and Play at St Ninian's

As Brooksbank is closing this would be the perfect building to take over



